



Indoor-Projekt

Hochschule Niederrhein/ Fachbereich Sozialwesen BA Kulturpädagogik (3.Semester) Prof. Dr. Felicitas Lowinski Prof. Dr. Frank Jebe Richard-Wagner-Str. 101 41065 Mönchengladbach

Pressemitteilung

5. Januar 2021

"Unwägbare Wege" – Eine Ausstellung im digitalen Raum

Vom 11. – 17. Januar 2021 bespielen Student*innen der Kulturpädagogik den digitalen Raum in einer Abschlussausstellung mit Performance, Klang, Malerei und Installation.

Mönchengladbach. Sind sie bereit für eine Reise in die Unwägbarkeit? 22 Student*innen des Studiengangs B.A. Kulturpädagogik der Hochschule Niederrhein haben sich über zwei Semester im Rahmen ihres Indoor-Projektes, unter der Leitung von Prof. Dr. Frank Jebe und Prof. Dr. Felicitas Lowinski, intensiv mit dem Thema "Unwägbarkeit" auseinandergesetzt. Was bedeutet Unwägbarkeit? Was ist alles unwägbar? Und wie kann die Kunst uns einen Weg in die Unwägbarkeit zeigen?

Auf verschiedenen, künstlerischen und oft auch unwägbaren Wegen sind die Student*innen, diesen Fragen und damit den Unwägbarkeiten ihres Lebens ein Stückchen nähergekommen und machen diese nun durch Performance, Klang, Malerei und Installation erfahrbar.

Die in diesem Projekt, unter Berücksichtigung der pandemischen Lage, entstandenen Arbeiten werden vom 11. - 17. Januar 2021 in der Ausstellung "Unwägbare Wege" im digitalen Raum auf der Website <u>www.unwaegbarewege.de</u> präsentiert. Ab dem 11. Januar werden jeden Tag kleinere Auszüge der einzelnen Ausstellungen auf der Website zu sehen sein. Am 15. Januar 2021 um 18:30 Uhr wird zu einer Online-Ausstellungspremiere über Zoom eingeladen. Diese Präsentation der Gesamtausstellung stellt den Höhepunkt der Ausstellungswoche dar, bietet die Möglichkeit Fragen an die Kulturpädagog*innen zu ihren künstlerischen Arbeiten stellen und einen Einblick in den kreativen und organisatorischen Entstehungsprozess des Projektes zu erlangen. Der Link zum Zoom-Meeting wird zum 11. Januar 2021 auf der Website veröffentlicht.

Wann: 11. -17. Januar 2021
Wo: www.unwaegbarewege.de

Online-Ausstellungspremiere: Freitag, 15. Januar 2021 um 18:30 Uhr über Zoom (Meeting-

Daten auf der Website zu finden)

Pressekontakt:

Jonas Gärtner, Email: jonas.gaertner@stud.hn.de, Tel.: +49 15787892796